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Ez itt a reklám helye? Az: a tisztességes és 
meggyőző tájékoztatásé. Érdemes kipróbálni.



A XXI. század startpontja

E század az orvostudomány adott állásához, s az ún. tapasztalatokon 
nyugvó medicinához köti életünk, egészségünk, gyógyulásunk esélyét. 
Néha úgy érzi a beteg, hogy bár érti és elfogadja az orvos tanácsait, 
méltányolja erőfeszítéseit: mégis a saját egészsége ügyében önmagának is 
van szerepe, tennivalója, döntése és felelőssége. Nem pusztán az a dolga, 
hogy szó nélkül elviseljen, lenyeljen bármit! Jó lenne – neki s a túlterhelt 
intézménynek is -, hogyha a kórházon, a rendelő-intézeten kívül is volna 
„élet”: és ha neki ahhoz joga és köze lenne! Ha még a baj előtt, avagy 
közben és utána kézbe vehetné a saját sorsát, irányíthatná, óvhatná azt. 
Ehhez kellenek kipróbált eszközök, hatékony szolgáltatások, legális-sikeres 
módszerek: a bajok megelőzését és mérséklését, kedvező esetben akár 
azok megszüntetését előmozdító „instrumentumok”, projektek. Lassan, 
itthon is a múlt századok elesett, passzív betegéből a XXI. század aktív 

páciense: önmagát, életminőségét értékként megvalósító, cselekvő 

embere formálódik. Sok személy úgy vár külső-belső segítséget, hogy 
aktivitását megőrzi: értékel, számol és együttműködik. Ő a mi emberünk.



A plusz nem mínusz

Terjed a felismerés: ne hagyjuk magára ezt a tudatos, nyitott 
gondolkodású, önmagára vigyázni, önmagába „befektetni” kész embert. 
Sőt: emberközpontú gondolkodásmóddal, kipróbált régi-új ismeretekkel, a 
közreműködését feltételező, neki sikerélményt nyújtó megoldásokkal 
erősíthető önbecsülése, élet- és munkakedve, versenyképessége, magának 
és környezetének a közérzete. Életéveinek nem csupán a száma: sokkal 
inkább azok minősége lesz, lehet így a döntő.

A sikeres országok, közösségek, egyének aranyszabálya, hogy az életben, a 
változásokban a gazdasági megfontolások is fontosak. Érdemes felkutatni, 
felajánlani és rendelkezésre bocsátani mindazt, ami hasznosan és okosan 
kiegészíti az állam kínálatát: ami valóságos pluszt ad a teljesebb egészség-
védelemhez. Ez nem önző-ártó elüzletiesedés, se nem intézményes 
kiszorítósdi. A komplementer szó pontos: kiegészítés, rásegítés a lényeg. 
Megéri eggyel több módot, esélyt adni mindazoknak, akik az egészséget 
értékként kezelik, tisztelik, szolgálják. Nem bűn itt az üzleti forma, a fő az 
ár-érték arány hitelessége, biztonsága. 



Megéri

Kulcsszó a megéri is. Az egészségügyi-gyógyszerügyi költség-robbanás 
világjelenség, nálunk ehhez még támogatás-leépítés is társul. Sok okból utat 
törnek maguknak azok a megoldások, amelyek nem a szúrni-vágni-gyógyszerezni

elv szerint, hanem a megbomlott egészség saját hajtóerőinek támogatásával
állítanak talpra.  Gyakran a kassza szempontjából a „porosz-utas” medicinához 
képest töredék-összegért. Ez a megfontolás ölt testet a mágneses terápiában, és 
annak a zászlóshajóit jelentő CD-9-es jelű termék-családban, s a velük kapcsolatos 
tudásban, tapasztalatokban.

Ismerem a szkeptikusok érveit, hitetlenségük okát, olykor igazát. Vannak 
hályogkovácsok, ártó babonák, lelketlen sarlatánok. Döntő ellenérv velük szemben 
is a saját tapasztalat. Szívem szerint idekérném Vágó Pistát, feltűrném az ingujját 
és tennék egy próbát a teniszkönyökével! Utána felemelném az állát és kezébe 
adnám a műszert: csináld magad és vond be a párodat is! Éreznétek, mit ad ma a 
több-ezer éves kínai medicina, azon belül a magneto-terápia. Várnám a 
bólintásodat: íme, egy kézzel fogható, megtanulható, okos kis gép és módszer. 
Start  a holisztikus gondolkodás-mód, cél a használat személyes sikere és öröme. 

Ezt fogjuk tenni mi is, többekkel együtt nemsokára itt!



Laikus, de igaz prezentáció

Kína sikerének titka, hogy sok ezer éves kultúráját már modern megoldásokkal, 
innovációkkal ötvözi. Behálózzák a világot az egyszerű, népszerű, megfizethető 
kínai termékek, melyek újabban modernitásban, ár-érték arányban is a 
versenyképesség élenjárói. Kínában, e szerint gyártják CD-9 jelű dupla-mágneses 
akupunktúrás teremék-családot, mely egy alapkészülékből és több mutációból áll. 
Ez pl. itt hálózati elektromos árammal működik: végtelenül egyszerű, biztonságos, 
felhasználó-barát kisgép, csekély fogyasztással, s gyakorlatilag káros hatás, 
meghibásodás nélkül. Kulcs-eleme, hogy nem tud ártani! Az által kibocsátott, 
bizsergető hullámok fokozatszerűen szabályozhatók. A működtetés a bekapcsolás 
után, 2-3 perc alatt elsajátítható. Széles körben van mód a kezelő által, önmagán 
történő alkalmazására. A készülék által kibocsátott hullámok elektro-szmogot nem 
képeznek. Dupla-mágneses kezelőfejek kerülnek kapcsolatba egy-egy 
testrészünkkel. Cserélhető nedves géz biztosítja a jó áramlást-vezetést, s egyben 
az allergia-mentességet, s a higiénés megfelelőséget. Kétféle: egyrészt kb. 20 Ft-os 
pénzérme nagyságú, másrészt mokkás-csésze-kerület méretű kezelő-fejek 
(választhatóan) tartoznak a géphez. Ezek adják, közvetítik azt az akupunktúrás 
hatást, ami így nem jelent szúrást és nem követel milliméteres pontosságot. 



Gyógyító hullámok?

A magneto-terápia e század gyógyászati fejlődésének egyik ígéretes vonulata. 
Világszerte emberek százezrei hordanak magnetikus karperecet, használnak ilyen 
elvű sportbeli védőeszközt, pihennek mágnes-mezőkkel ellátott nyugvóhelyen. 
Előnyük, s a CD-9-nek is, hogy állandóan kéz-közelben lehetnek egyénnek, 
családnak.

Laikusként az akupunktúra úgy szemléltethető, hogy a megfelelő területek, pontok 
célba vételével megnyílhatnak, kitisztulhatnak azok a csatornák, amelyek a 
szervezet optimális energia-ellátást, normális működtetését, áramlását végzik. 
Miként a mágnes északi és déli pólusa polarizál: azaz rendbe rak, kiegyensúlyoz 
megzavart erőtereket és hatásokat, akként az emberi szervezetre ható, mérsékelt 
és munkára fogott mágnesesség is rend-teremtő funkciót tölt be. Segít egyes 
megbomlott folyamatok kiegyenlítésében, visszarendezésében, koordinációjában. 
Nem maga a magnetikus hullám gyógyít, hanem a belső erőket szintézishez 
segítve regenerál, a korábbi jó állapot visszaállításában, megtartásában támogat. 
Jelentős, együttes hatás képződhet, ha ezt a két „regenerátort” /az akupunktúrát 
és a mágnesterápiát/ egyesítjük, pozitív hatásukat egymással fokozzuk. A CD-9 
ebben a kettős tulajdonságában jár a többi „egyfázisú” versenytársa előtt. 



Migrén esetén is kéznél volna

Bizonyított tény: a fájdalom kiküszöbölése a CD-9-cel hatásos, bizonyos esetekben 
pedig általa tartós gyógyulás is tapasztalható, elérhető. Van itt még egy további, 
saját(os) megfontolás: orvoshoz sok ember nehezen indul el, kivár, mentséget 
keres, így oda már csak „végszükség” esetében fordul. Ezzel szemben akinek van 
otthon egy CD-9-e, az bármikor – pl. időjárási frontátvonulás, reggeli 
derékfájdalom, stb. esetében - leveheti a polcról a maga készülékét, és saját-
kezűleg vagy családtagja révén egy fotelben ülve negyedóra alatt eltüntetheti 
fájdalmát. Olyan akut bajokkal, mint pl. a fejfájás, a vállizületi-nyaki fájdalom, az 
álmatlanság, amúgy is sokan röstellnek orvost hívni, a rendelőbe menni. 
Sportbaráttól hallottam, edzés, kisebb húzódás és egy kis kezelés után a klubban: 
hogy-hogy nekünk még nincs ilyen okos ki masinánk: mibe is kerül?/  Nincs 
megállás, a jó tovaterjed. Ne csak nagy projektekben gondolkodjunk, hanem kis 
hasznos, helyi megoldásokkal, viszonylag olcsó, bárki számára elérhető dolgokkal 
is foglalkozzunk. Erre példa a kínai mágneses ivócsésze. Ez is az által javítja 
egészségünket, hogy lúgosítja az elsavasodott testünket, javítja immun-
rendszerünk működését. Jó példa a mágneses egészségvédő párna is, amely a 
nyak, a vállak, avagy a derék esetében nyújt preventív, illetve gyógyulást elősegítő 
hatást. Sportsérülések elszenvedőjeként sokra tartom mindezt.



3 fő használati mód

A CD-9 esetében három (gyógy)mód jöhet számításba. A) A legegyszerűbb, hétköznapi 
üzemmód az akut fájdalom-csökkentés, -csillapítás a test bármelyik részén. Pl. elfekszi a 
nyakát az ember, recseg-ropog  itt és ott: 10-15 perces kezelés zömmel eltünteti a fájdalmat 
(fejfájástól lábfájásig). Migrén miatt sajog ez meg az: a kedvező hatás gyors, fájdalom-
mentes, tartós. Pirula sem kell hozzá: a fájós helyre kell irányítani a mágnes-fejeket és 
teret engedni a pozitív hullámoknak. B) Az évek múlásával kopások, ki nem kúrált sérülések, 
pl. idült mozgásszervi bajok, izom-problémák jelentkeznek. A feladat ugyanaz, mint az A) 
pontnál, a különbség az időtényező. Napi két-háromszori kezeléssel pár hét alatt nagy 
javulás következhet be, sőt akár végleges gyógyulás is elérhető. C) „Profi” használatra is 
mód van. Ehhez az ún. akupunktúrás pontok, vonalak, meridiánok, reflex-zónák ismerete 
szükséges. Azokat kell a kívánt hatással összefüggő területe(ke)n stimulálni. Kellő 
gyakoriság nyomán, ennek eredményeként rövidtávon jó energia-áramlás, méregtelenítő 
hatás, immun-erősítés, hosszabb távon pedig pl. súly-csökkenés, belgyógyászati gondok 
mérséklődése, (közép)súlyos egészség-romlások kiküszöbölése érhető el. A,B,C: mindezért 
tudok járni, teniszezni, sikerült műtétet megúszni. /Igazolt orvosi megfigyelés: előfordul(t), 
hogy olyan kínzó fejfájás tört rá egy betegre, amit pirulával nem sikerült eltüntetni, az orvos 
pedig nem volt hajlandó morfiumot adni. A megfelelő akupunktúrás pontok CD-9-es 
stimulálásával azonban a fájdalom negyedóra múltán megszűnt. Forrás: dr. M.P. főorvos./
Kínában a „mezítlábas gyógyítók” csaknem kizárólag akupunktúrával gyógyítnak: szinte 
mindent, kitűnő eredményekkel. 



Elmélet után élő gyakorlat

Van, aki csakis a saját szemének, sőt a maga kezének hisz.  Tegyünk 
próbát, vonjunk be ügyes, bátor, kíváncsi önkénteseket. Előbb rajtam 
mutatják meg varázskezű hölgyek: miként lehet kezet, lábat, vállat kezelni, 
általa a feszültséget enyhíteni, eltüntetni. Aztán én jelezném, miként 
kezelem fájós teniszkönyökömet a CD-9-cel. Biztosan lesznek érdeklődők, 
akik kérnek hasonló kezelés-próbát, s talán olyanok is, akik elég elszántak 
ahhoz, hogy a férjüket vagy a feleségüket vessék alá egy bátorság-
próbának. Lehet, hogy a kis gép igazmondásra is képesít?! Használja 
védőnő és gyógytornász, de fitnesz-klubok palettáján is megtalálható.
Sportbarátaim babonásak, hinni akarnak bármiben, ami felkészít, erőt ad a 
következő mérkőzéshez, testben-lélekben formába hoz. Adatvédelmi 
szempontból nem listázhatom, hogy ki mindenki gyógyult már e készülék 
által. Két tény. Több olimpián volt X és Y csapat orvosánál eme készülék, 
és használták is a rekreáció részeként. Nyáron, Balatonföldváron pedig 
elértük vele, hogy a kripli senior teniszezők újjá születtek másnap délre egy 
kis bizsergetés nyomán. Sportduma, hogy valakinek elgurult a gyógyszere. 
Személyesen láttam egy ismert közszereplőnél, ő maga dobta ki a tablettát. 
Jó, hogy nem az ütőjét, de nem is a masináját! Tessék próbát tenni!


